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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Ekim  
Birleşim : 3 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 03.10.2011 
Birleşim Saati : 16.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Ekim toplantısının 2. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Halil DUYMAZ’ın müracaatı alındı.  
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
İmar ve Bayındırlık ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Biga İlçesi Karabiga Beldesinde 

mülkiyeti Çanakkale İl Özel İdaresi adına kayıtlı bulunan 707 parselin ifrazı” ile ilgili rapor Kâtip 
Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu yazıda bir yanlışlık olduğunu düşünüyorum. Tevhid ve ifraz 

yetkisi encümendedir. Meclisle alakalı değildir. Orada öyle zannediyorum ki belediyenin talebi 
ifraz değil. İfraz edilerek belediyeye şu hizmetlerde kullanmak amacıyla tahsisi ile ilgili bir talep 
var benim zannettiğim. 

 
Nurkan ŞANDA;  Yok hayır. İfrazın yapılmasına izin istiyor bizden.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Ama buraya gelmez ki. 
 
Nurkan ŞANDA;  İfraz yapılması için izin istiyor. Yer bize ait olduğu için izin istiyor. 

Diyor ki, ifraz yapabilirmiyim? Biz de yapabilirsin diyoruz. Belediye diyor ki bu yer size ait olan 
bir yer. Ben burada ifraz yapmak istiyorum. Eğer müsaade ederseniz ifrazı yapayım diyor. Biz de 
diyoruz ki bu ifrazı yap. Ondan sonra encümene gelecek yine. 

 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan İlimiz Biga İlçesi Değirmencik Köyü Kocaalan Mevkii 

H18a-2 paftada yer alan orman sahası içinde yer alan sahada “Katı Atık Bertaraf Tesisi – Kül 
Depolama Alanı” amaçlı 1/25.000 ölçekli Çevre Düzeni Planı değişikli ğinin onayı konusunun 
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görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine 
söz alan olup olmadığını sordu. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Burası orman vasfını kaybetmiş bir yer mi burası? 
 
Metin ÖZTÜRK;  Orman alanı diyor. 
 
Başkan; Bir daha okutalım isterseniz yazıyı? 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Bir şeye daha dikkati çekmek bakımından madem okunuyor. 

Katı atık bertaraf tesisi – kül depolama alanı yani bu ifadeyi ikisini beraber yani hem katı atık 
bertaraf tesisi hem kül depolama alanı olarak mı almamız gerektiğini de bilmiyorum orada varsa 
dikkatle dinleyelim. 

 
Başkan; Bunu bir daha okuyalım da zaten komisyona havale edeceğiz. Komisyonda 

arkadaşlar inceleyecekler dedikten sonra Meclis Başkanlığına sunulan teklifi bir kez daha okuttu. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Orman içerisinde bir alan. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  2,5 yıl oldu gelen en hassas konulardan biri zannediyorum bu. Saha 

sanıyorum orman sahası. Muhtemelen kiralanmış bir bölge burası. Kiralanan orman sahası içinde 
katı atık bertaraf tesisi ve kül depolama tesisi diyor. Kül depolama bertaraf değildir. Kül depolama 
vahşi yöntemlerle külü yığıp üzerini toprakla örtmedir. Kül depolama yerinde 5 yıl sonra ot bile 
bitmez bırak ormanı. 

 
Hakkı ÖZTÜRK;  Yakar. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN ; Yani evet. Külün çıkaracağı asitli sular bir şekilde yağmur yağacak. 

Eğer bir bertaraf tesisi yapılacak ise gerçekten burada bu imar planına uygunluk talebi istenirken 
yapacakları bertaraf tesisinin de projelerinin de neler olacağını gösterir bir dosyanın olması lazım. 
Nasıl bir bertaraf olacak? Çevreye zararı olacak mı, olmayacak mı diye düşünüyorum. Komisyonda 
incelenirken komisyon üyelerinin daha sağlıklı karar vermeleri açısından. Eğer eksik ise onun 
istenmesini talep ediyorum.  

 
İsmail DOĞAN;  Bu kül deposu ciddi bir olay. Çan termik santralinde de var. Köylüler 

buradan çok büyük zarar görmekte. Ben bu konunun Tarım ve Orman Komisyonu tarafından 
yerinde görülmesini talep ediyorum.  

 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

İmar ve Bayındırlık ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündem dışı görüşmelere geçildi. 
 
Halil DUYMAZ;  Geçen ay TARGEL ile alakalı bir önerge vermiştim. Tarım İl 

Müdürlüğünden bir yetkili arkadaş geldi bilgilendirme yaptı. O zamandan beri bir değişiklik var mı, 
yok mu bu konu hakkında bilgilendirirse, davet edilirse sevinirim. 

 
Başkan; Tamam. Dün bir arkadaşımız Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu ile ilgili bilgi 

edinmek için soru sormuştu. Soner Bey buyur. 
 
İl Özel İdaresinden Mali Hizmetler Müdürü Soner ATEŞLİ konu ile ilgili bilgi verdi. 
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Başkan; 22.11.2010 tarihli bilgi edinilmesi ile ilgili Meclis Başkanlığımıza bir yazı 
verilmişti. Şimdi onu okutuyorum arkadan da Ekrem ÖZÇELİK Orman Bölge Müdürlüğü Kadastro 
ve Mülkiyet Şube Müdürümüz burada bilgi verecek.  

 
22 Kasım 2010 tarihinde Meclis Başkanlığına sunulan Şerafettin ALKAN, Ali AKINCI, 

İsmail DOĞAN ve Halil Behçet ERDAL imzalı “2B arazileri” ile ilgili önerge Kâtip Üye tarafından 
okundu. 

 
Orman Bölge Müdürlüğü Kadastro ve Mülkiyet Şube Müdürü Ekrem ÖZÇELİK konuyla 

ilgili Meclise bilgi verdi. 
 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 8. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 04 Ekim 2011 Salı günü saat 
16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
 
 
 
 
        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
  İl Genel Meclis Başkanı          Kâtip Üye                       Kâtip Üye 


